

**Kategorija:** Vibro Jaja

## Vibro jaje na daljinsku komandu

**Šifra proizvoda:** LVTOY00328

Cena: 4990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti užitka sa našim **Vibro jajetom na daljinsku komandu**. Ovo savršeno dizajnirano jaje je više od obične igranke - to je ključ za otključavanje vaših najdubljih želja i fantazija. Napravljeno od vrhunskog silikona i modernih materijala, **Vibro jaje** donosi osećaj luksuza i elegancije koji će vas očarati od prvog dodira.

Zamislite kako se vaše telo oseća dok istražujete 10 uzbudljivih vibracionih obrazaca talasa i pulsiranja. Svaki od ovih obrazaca je pažljivo osmišljen da vam pruži iskustvo koje će vas zvesti i ostaviti bez daha. Njegova svilenkasta tekstura i sofisticirani dizajn čine ga savršenim saputnikom za svaku ponudu zadovoljstva, bilo da se radi o solo istraživanju ili zajedničkom uživanju sa partnerom.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika **Vibro jajeta na daljinsku komandu** je njegov korisnički prijateljski dizajn. Njegova jednostavna upotreba omogućava vam da se prepustite strastima i uživanjima bez ikakvog stresa. Pustite svog partnera da uzme kontrolu i uživajte u uzbudljivim momentima koje donosi razmena povlastica i strasti. Uživajte u dubokom povezivanju i otkrivajte nove dimenzije intimnosti sa svakim dodirivanjem dugmeta.

Vodootpornost ovog jajeta omogućava vam da istražujete užitke čak i u najvlažnijim uslovima. Bilo da želite opuštajući tuš ili uzbudljivu igru u kadi, **Vibro jaje** će vas pratiti bez ikakvih ograničenja. Njegova snaga ne dolazi samo iz vibracija, već i iz mogućnosti da se igra gdje god poželite, bez brige o oštećenju.

Dugotrajna baterija i mogućnost punjenja na struju donose vam slobodu uživanja bez prekida. Ne morate više brinuti o zameni baterija kada najviše trebate svoj užitak. **Vibro jaje na daljinsku komandu** je kompaktno i lako prenosivo, što ga čini savršenim saputnikom bilo gde da krenete. Čuvanje svojih tajni postaje lako, jer možete uživati u trenutku kad god poželite.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo pružanju savršenog iskustva kupovine. Svaki proizvod je pažljivo odabran, a vaš izbor **Vibro jajeta na daljinsku komandu** predstavlja korak ka istraživanju i uživanju u životu punom strasti. Uz našu diskretnu dostavu, vaša intimna ili erotska avantura može početi već danas. Naručivanjem ovog proizvoda, pridružujete se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju Lovetoy brenda.

Ne čekajte više! Uzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i prepustite se željama koje ste oduvek imali. **Vibro jaje na daljinsku komandu** je samo jedan klik daleko od vas. Otkrijte kako ova vrhunska seks igračka može obogatiti vaše trenutke uživanja, donoseći vam iskustvo kakvo zaslužujete. Neka vaša seksualnost zasija u punom svetlu sa ovim neodoljivim proizvodom i otkrijte svet užitka na način na koji nikada niste mogli da zamislite.

## Deklaracija

Model:	Vibro jaje na daljinsku komandu LVTOY00328
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260907552
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00328-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00328-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR